



श्री तुळजा भवानी मंदीर संस्थान संचलीत

श्री तुळजा भवानी अभियांत्रिकी महाविद्यालय,  
तुळजापूर 413601 जि. उस्मानाबाद

Ph No. 02471 243603.

Email- [stbcet@gmail.com](mailto:stbcet@gmail.com) Web - [www.stbcet.org.in](http://www.stbcet.org.in)

ज.क्र./श्री तुमअम/भांडारविभाग /2023/ 754  
प्रती,

दिनांक 20/03/2023



विषय - श्री तुळजा भवानी अभियांत्रिकी महाविद्यालयातील वार्षिक स्नेहसंमेलन कार्यक्रम अल्पोपहार करणे बाबत.

उपरोक्त विषयी श्री तुळजा भवानी अभियांत्रिकी महाविद्यालयातील वार्षिक स्नेहसंमेलन कार्यक्रमासाठी अल्पोपहार करणे आहे. खालील अटी व शर्तीस अधिन राहुन सिलबंद दरपत्रक सादर करावे. विहित दरपत्रकाचा नमुना महाविद्यालयाच्या सुचना फलकावर व तसेच महाविद्यालयाच्या व मंदीर संस्थानच्या वेब साईट वर [www.stbcet.org.in](http://www.stbcet.org.in) / [www.shrutiljabhavni.org](http://www.shrutiljabhavni.org) दिनांक-24/03/2023 ते दिनांक-31/03/2023 पर्यंत प्रसिध्द करण्यात येत आहे. दरपत्रक स्वीकारणे अंतीम दिनांक -31/03/2023 रोजी कार्यालयीन वेळेपर्यंत यानंतर आलेले दरपत्रक स्वीकारले जाणार नाहीत याची नोंद घ्यावी. प्राप्त दरपत्रके दिनांक 31/03/2023 रोजी मा. प्राचार्य यांच्या कक्षात सा. 05.00 वाजता उघडण्यात येतील.

**दरपत्रकाच्या अटी व शर्ती**

1. दरपत्रकासोबत खालील कागदपत्राच्या झेरॉक्स / छायांकीत सत्य प्रती जोडणे आवश्यक आहे. अ) पॅन कार्ड, आधार कार्ड, फूड लायन्सस. 2. सदर कार्यक्रम मध्ये विद्यार्थ्यांचा सहभाग असल्याने अल्पोपहार मध्ये वापरण्यात येणारे सहित्य हे उत्कृष्ट दर्जाचे असणे आवश्यक आहे. अल्पोपहार मुळे कसलीही बाधा होणार नाही याची दक्षता दरपत्रकधारकांनी घेणे बंधनकार आहे 3. अल्पोपहार चे देयक हे प्रति नग/प्लेट प्रमाणे तसेच संबंधीताचा समानधारक अहवाल प्राप्त झाल्यानंतर देण्यात येईल. हे प्रति नग 4. दरपत्रकधारकाने स्वतःच्या अटी घालून दरपत्रक भरल्यास असे कोणतेच दरपत्रक ग्राह्य घरले जाणार नाही.

अ.क्र.	विविध	प्रति नग प्रमाणे दर (सर्व करा सह)	शेरा
1	बटाटा समोस		
2	कचोरी		
3	सोनपापडी/बालुशाही/जामून		

5. वरिल दरपत्रक अटी व शर्तीमध्ये बदल करणे, दुरुस्ती करणे, एक किंवा सर्व दरपत्रक कोणतेही कारण न देता नाकारणे /स्थगित ठेवणे अथवा रद्द करण्याचा अधिकार निम्न स्वाक्षरीतांकडे राखून ठेवला आहे.

  
प्राचार्य  
प्राचार्य

श्री तुळजाभवानी अभि. महाविद्यालय,  
तुळजापूर.